



## **Следственным отделом по г. Майкопу следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела по обвинению четырех лиц в организации занятия проституцией**

Следователем следственного отдела по г. Майкопу следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея Поповым Р.Ю. завершено расследование уголовного дела о преступлении, предусмотренном п.п. «б» «в» ч.2 ст.241 УК РФ, а именно, - деянии, направленном на организацию занятия проституцией, с применением насилия или с угрозой его применения, с использованием для занятия проституцией заведомо несовершеннолетних.

Следствием установлено, что в апреле- мае 2008 г., в г. Майкопе четверо лиц (в том числе, одна несовершеннолетняя), действуя в составе организованной группы, с четко определенными ролями, с корыстной целью, организовали занятие проституцией.

Так, в апреле 2008 г. у одного из организаторов возник умысел на создание устойчивой группы, занимающейся занятием проституцией другими лицами с целью извлечения материальной выгоды. Для выполнения задуманного он подыскал соучастников из числа знакомых ему лиц, способных реализовать данный план в соответствии с отведенными ими ролями, а также подыскал женщин, которые впоследствии должны были заниматься проституцией.

Действуя в соответствии с отведенными ролями, в период с апреля 2008 г. по июль 2008 г., двое из организаторов осуществляли общее руководство и финансирование деятельности группы, распределили роли между участниками преступной группы и спланировали незаконную деятельность, направленную на извлечение прибыли. Ими были разработаны правила поведения проститутки при оказании услуг и система финансовых и физических наказаний за их нарушение. В преступной деятельности участвовал также диспетчер, которая принимала заказы у клиентов по сотовому телефону, вела учет отработанных проститутками часов, полученных доходов, исходя из определенной стоимости услуг за час, а также расходов, связанных с деятельностью группы. Кроме этого органами следствия привлечено к уголовной ответственности лицо, которое осуществляло присмотр за проститутками по месту проживания, следило за выполнением правил, осуществляло доставку проститутки к клиентам,



получало от клиентов плату за услуги.

На территории г. Майкопа арендовалось домовладение, в которых удерживались женщины (в том числе, несовершеннолетние), привлеченные для оказания платных сексуальных услуг. В качестве наказания за нарушение установленных правил поведения и оказания сексуальных услуг, к указанным женщинам применялось насилие, побои, а также высказывались угрозы его применения.

В соответствии с распределенными ролями, после принятия заказов от клиентов с использованием телефонной связи, исполнявшие роль проституток на автомобиле вывозились в развлекательные заведения г. Белореченска, в сауны, гостиницы и другие жилые и нежилые помещения, расположенные на территории г. Белореченска, Белореченского района Краснодарского края, ст. Ханской, г. Майкопа, Республики Адыгея, где оказывали платные сексуальные услуги.

При этом членам группы было заведомо известно о том, что двое из женщин, оказывавшие сексуальные услуги не достигли восемнадцатилетнего возраста. Подобная деятельность осуществлялась указанной группой вплоть до 29.07.2008 г., то есть до момента её разоблачения.

Следствию удалось доказать, что с апреля по июль 2008 г. членами организованной группы из организации занятия проституцией извлечена прибыль в размере не менее 667000 рублей.

По указанному уголовному делу всем четверым членам группы предъявлено обвинение по пп. «б», «в» ч.2 ст.241 УК РФ, а именно, лица обвиняются в совершении деяния, направленного на организацию занятия проституцией, с применением насилия или с угрозой его применения, с использованием для занятия проституцией заведомо несовершеннолетних.

Сегодня уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором г. Майкопа, направлено для рассмотрения в Майкопский городской суд.

10 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630676>